

雨来了，高温“警报”解除

岛城大部地区的最高气温会下降到31℃左右 本周末正式入伏

本报7月15日讯 7月初以来，岛城持续高温高湿天气，到15日终于有所缓解。当天，市气象台解除了市内三区等地的高温预警信号。15日晚至16日，我市将迎来一场解暑雨。

15日下午，市气象台解除市南、市北和李沧以及胶州的高温预警信号。不少市民感觉今年青岛“桑拿天”来得早，气温格外热。根据青岛市生态与农业气象中心气象信息统计，6月全市平

均气温为23.9℃，比常年同期高了1.6℃，与去年同期基本持平。平均降水量为147.4毫米，比常年同期多74.2毫米，比去年同期多114.2毫米。6月下旬全市平均气温为24.9℃，比常年同期高了1.5℃，比去年同期高了0.2℃；极端最高气温为35.1℃（出现在6月25日的莱西）。

受冷暖空气共同影响，15日夜间我市有中雨到大雨，局部暴雨，并伴有雷电、短时强降水和8~10级局地11级以上的大风。

16日白天，我市上空的云量仍然比较多，有分散性的阵雨，出行请携带雨具。16日开始，持续多日的高温天气偃旗息鼓，大部地区的最高气温会下降到31℃左右。本周日，我市正式入伏。从常年情况来看，此时青岛受副热带高压控制，气温将保持在较高状态，湿度比较大，所以常会感到闷热。统计显示，青岛全市常

年的平均气温，7月下旬和8月上旬都是26.3℃，为一年中最高。不仅气温高，湿度也大，青岛市区在7、8月份的空气相对湿度是一年中最大的，分别是87.0%和82%。其中，7月中旬到8月上旬是相对湿度最大的一段时间，在85~88%，而这段时间也是青岛全年气温最高的时段，每年这个时候天气又闷又热。（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中 实习生 左诗雨）

青岛制造助力太空健身

天舟九号携英派斯核心锻炼装置升空

本报7月15日讯 15日5时50分许，天舟九号货运飞船与火箭成功分离并进入预定轨道，发射任务圆满成功。此次货运飞船搭载的“太空包裹”中，一件由青岛英派斯健康科技股份有限公司研制的核心肌肉锻炼装置引人关注，成为中国空间站的“新成员”。

据中国航天员科研训练中心专家许志介绍，随着空间站任务向长期化推进，航天员面临长期在轨飞行挑战，核心肌肉功能维持至关重要。

2023年10月，作为中国健身产业开拓者，英派斯凭借科研生产实力与行业地位，经中国航天员科研训练中心严格选拔，承接了研制生产新一代航天员综合健身锻炼设备的任务。经过近两年的艰苦攻关，一套具有颠覆性创新的飞天系列——核心肌肉锻炼装置问世。这款产品高1.7米、宽1米、重约130公斤，专为强化航天员核心肌群设计，可有效阻止椎旁肌肉萎缩，并减轻返回后的肌肉不适，为航天员长期在轨健康提供关键保障。

作为该装置的制造商，总部位于即墨区的英派斯，是国内健身器材行业的领军企业。自2017年登陆深交所中小



板成为行业首家上市公司以来，企业始终以创新为核心驱动力，深耕健身器材研发制造。此次核心肌肉锻炼装置随天舟九号进入太空，既是对英派斯研发能力的认可，也标志着“青岛即墨制造”

英派斯生产基地。即墨区供图

在航天健康保障领域实现新突破，为中国航天事业与全民健身产业的融合发展注入新动能。

（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛 首席记者 张译心 通讯员 孙静秋）



7月15日5时34分，搭载天舟九号货运飞船的长征七号遥十运载火箭，在我国文昌航天发射场点火发射，约10分钟后，天舟九号货运飞船与火箭成功分离并进入预定轨道，之后飞船太阳能帆板顺利展开，发射取得圆满成功。

新华社发

双山隧道及南延配套工程关键环节

黑龙江南路道路改造提升工程启动



黑龙江南路道路改造提升工程启动。市住建局供图

本报7月15日讯 近日，黑龙江南路道路两侧完成第一批施工围挡安装，标志着道路改造提升工程正式启动。现场公示牌显示，该段道路属于双山隧道及南延配套工程建设范围。

黑龙江南路南连福州路、北接跨海大桥高架路，改造提升是双山隧道及南延配套工程的关键环节，计划将现状华仁立交改造为三路互通立交，沿黑龙江南路新建双向6车道高架桥，向北连续跨越合肥路、蚌埠路后落地，衔接现状长沙路跨线桥，新建双向6车道跨线桥跨越劲松五路，从而实现从福州路到跨海大桥高架路约5.6公里无信号灯连续通行，形成市区南北向又一快速通道。同时，对两侧地面道路进行拓宽，进一步增强黑龙江南路的交通疏解能力。

当前，改造提升工程已全面启动建设，正加紧推进道路两侧管线迁改、调流路修建等施工内容。项目建设方将严格落实安全文明施工要求，积极采取防尘、降噪等措施，科学增设交通指引和路口遮阳设施，合理减少施工占路时间和范围，最大限度降低施工现场对现有交通、居民生活的影响。

（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中 实习生 左诗雨）

上半年法拍房全市成交480套

本报7月15日讯 根据安居法拍网统计数据，今年上半年，青岛住宅法拍房在京东和阿里两个司法拍卖平台共成交480套。其中大户型、带院和复式房屋更受青睐。在今年上半年拍出的480套法拍房中，西海岸新区凭借产业和人口优势，成交179套，延续了2024年以来在各区市的榜首地位。市北区和城阳区依托生活配套升级和房屋性价比紧随其后。市北区有65套成交位列第二，城阳区有47套成交位列第三。

从成交总量来看，市南区的法拍房成交29套，数量并不突出，但从单方竞拍次数来看，市南区的法拍房往往是法拍市场中的焦点。统计数据显示，在竞拍最激烈的前三名房产中，市南区房产占据两席。市南区紫荆关路一套法拍房经过242次激烈竞价，高出起拍价200万元成交；市南区徐州路一处复式房屋，经过102次竞价，最终以高于起拍价100多万元的价格成交。

北京市盈科（青岛）律师事务所律师田雅萱提醒市民朋友，竞买法拍房一定要把控好风险。需要贷款的，要确认标的本身可否贷款，建议参考前进行贷款资格预审以确保有贷款资质。

（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 陈小川）